L AR ABC wae zvx 8, A1 DEF F Frm A B 7

. i)

Wthe code for ABC is ZYX, what is the code 0T DE;:'J VWU (D) UVW,/

(A} vuT (B) WVU
3. T e g e i ) &

Find the dissimilar pair of numbers. od

412 2 8 oo, Yo o 55

LA S B) T o T 5° 30
3.y e e g 1 R & e () 7 e

Fingsr (sferbrer ) e & | T e e (1) O 0 2

A plane intersects a regular tetrahedron in such d-way that the intersection forms an equilateral triange.

How many such planes can do this 7 e
(A) 4 (B} 1 () 2 (D) 3

A i w33 ¥ | B, 2 ad i B | O, 21 i aTé ST & Al 3 ane ° 61 & | e, vt 3 @

S Rl FR A E 7

(A) W (B) &% {C) it Dy f= |
Four friends are sitting in a row. Sam is to the rightaf Tom. Amy is to the left of Tom but not next to him.
Rick is between Amy and Tom, Who is sitting at rrght ?

(A) Tom {B) Sam : __{C} Amy (D} Rick

5. ST 00 5 O EsheE W i 3 920 o e | e o o w2
Arun bought a cycle for ¥ 800 and then sold it for T 920, What is his profit percentage 7
(A) 10 (B) 15 (cy 20 (D) 30

6. frfafes & # faw @) #1190 'r“}
Pick out the odd one from the following. -

3,5 7.9.11,13,17,19
(A} 9 (B} 3 {C) 1+ (o 19
1. %W*ﬂi:%mm%ﬁmmﬁmimﬁmﬁmﬁmgﬂﬁm

FET BT | &
A figure is given. You have to identify which amhohg the following pieces is aot required (o make this

figure, ¢,
= 7 ATHT / Given figure ; (]

el

A) B) J D)
o o 0g  wA

WTZ-24 T e dof 44 T



10,

1.

12.

- '.-
III" u

f .
T E a1 i |

Fip
1l
the Odd one oul,

"9 (D -

‘:ﬁ' 8 e & x g H0 |
Nd X from the given series.
64, 57, 50, X, 36, ...
(A) 42 (B) 43,
TS Feft o g it ‘
Find the pex; number in the series,
2RO, 275, 265, 245, ...

(A) 205, (B) 210

“(c) 220

Fw e e & & fawm (o) B g A

(A) T (B) &R
Find the odd one out from the given alterna
{A) Milkshake {B) Burger

: ]'{Cb iz
tives. <.

(MC) Pizza

)

/]

e T e feerest o & awde e f spreht

Find the next figure in the above series from the nqjﬁnns given below.

“ﬁﬁﬁfﬁ?ﬁﬁm

[N} 4

(A) IV (B} V.~

syreT! W 3T S v i |

Find the next figire in the series.

@Lr 8
-V -4

o

v 0 v
@uCy I

() é

Page 3 of 24

(D)
A

(D) 48

(D) 215
(D) Fhra

(D} Cookies

(D) Il

> A\

O e e



14, HEen d 8 fmw @) # e i .
Find the odd one out in the series, o
B4, D16, F38, Ho4, 1100 . -
(A) Hod (B} F3ig : () B4 {1
- B
; s
15, SR d Fngst & s s fifa 4 N o
Find the number of triangles in the figure, | f_‘ - | m‘;r‘:_
| i P
sl =
(A) 16 (B) 12 ; (C) 18- (D) 14
16. ﬁmfiﬁmiﬁraﬁrmmﬂymﬁm vt o o sttt 3 o | & - v 3w st |
form wem w2 7
(A) wEtaT (B) ool ' (C) = (D) W=~
Pointing to a man in a photograph, Asha said “His mother's only daughter is my mother.” How is Asha
related to that man ? <,
(A) Nephew (B) Wife IS (C) Sister (D] Niece
17, Freferfiaa o & faw = g &)
Select the odd one out from the following,
(A) 23 (B) 63 (Cy 17 (D) 11
18, ﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬁmﬁﬁﬂmﬁ%ﬁﬁ%m%mﬁ@ﬁaﬁﬂ%ﬁ#mm
o F o e fg #
Study the following positions of a dice and,d,ﬂmmu; how many dots are there on the dice face opposite
Ih:l:r]:l.l:mmlhre.edms
(A) 6 (B) 2 {C) 4 (D) 3
19 Eﬂ%ﬁ#ﬁnmmﬁﬁﬁaim_'ﬂﬁﬁtﬁmaﬁﬁmmﬂﬂﬂil“ﬁi\aﬁﬁﬁﬁ%ﬂ
T Hahiaa & 7
(A) =mr (B) W (C) Fh (D) frem
Fointing to a girl, Vinod said “She is the daughter of the only sister of my father.” How is Vinod related to
the girl ?
_m. E““ﬂf“‘h“” (B) Uncle (C} Cousin (¥} Father

Page 4 of 24
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5. 5. 209 24 ety

20. ﬁﬂ%ﬁﬁﬁmﬁmqﬁﬁ%? '
(A Fore 7ou ot 2wz A<t et B, 3 Rl 3
(B) SfEm ﬁmﬁn&mﬁﬁﬁmﬁﬁ%hﬂ# L
(C) 319 Syaen 1 gee a4 @t |
(D) T/ 3 T 2 =461 | =l
21, To=fafam i & fa v ond e 89
(A) Faq (B) fafeam (C) =
22. A TR o 3 v
(A) EHWI 9 (B} Rty (C) el T (D) % w7
23, B9 AU FEA ¥ et o 3 i arefindt e 0

(A) FFeHT 1 HeE = FagareT Qe 1)
(B) 39+ formm i Favker i et 1w )
(C) TawamamE 03 F1 @8 dE )

(D) et =i 1 21 | o
(A] TEERETEETE| \J (B) an st &)
(C) ﬂﬂaﬂmu—ﬂmnﬁﬁh/ & (D)} T % 5 T &4

25w ) FEETEE § A vgE
(A) A TH (B) Enwrﬂ/ (C) 3954 T (D) T
26. T=tafaa o & af amEls & 997 it :
g { J
(A) ﬂﬂlmﬂﬂﬁhﬂ?mmﬁrﬁl/ ot (B) 7 T O A BT A Ty A

-

() T

------- R R T PageSof 24

(c) ANfETmmamamyaEf TEEE LoRis BRI E ol
27. ﬁﬂﬁfﬂﬁﬁﬁﬁ?.mi‘mmﬂ’rﬁmﬁf’{
(A) whFE-TE (B aﬁﬁﬂﬂﬁ () W A (D) InfE s
28, ‘ETURERECT HEATE R ‘ _
(A) WIH™ (B) ¥ () wwstfe () 3%
iy TR T wre =
7w ® T i S Lo



3.

3.

3i.

4.

a5,

a1,

38,

41.

41.

41,

______________
_____________________________________________

R C————— b
(A) @ & it die (B) Eﬁmﬁﬁmmmﬁzm

(C) & & o= e (D) TG N

wet a7 A e EE R o

(A) T = W7 W A ()(B) WS = @A A

(C) T - = w0 - whw (o) fei-fol = TE-F
werEe § FAd ufa g o (]

(A) Forert B) & ) = (D) =

formre <61 2t & it v ot o i o SR 27 |

(A) =9 e (B) Fiam (H)(C) e i TAL, (D) oIE T TR
mﬁtﬁﬁﬂﬁﬁmmaﬂ "

(A) 53 (B} 50 (C) 51 (D) 52~
TN R FHE R

(A) = (B) muf () == (D) ]

wrdte frm wwE 1 R R w

(a) Farg e (B) ¥ @uE :;lljt:} yedEEEE (D) FRET S
st g P R 2 O

(A) e T (B) = Tl {;]{::]- af (D) FFEFATE WA
Peyfiafiam & & v[@ = 1 =5 A :-':}

(A) STrTERT T e S e g | -y s ) e e g €

(C) SRl i e e g e | @m) it w1 fren s Ty €97 | -
I H ﬂ'ﬁﬂ‘ﬁﬂtﬁﬂﬁ'&'ﬁﬁmg{ﬁmﬁmﬁmﬂﬂ??

(A) TS (B) STE HH

(C) W e FvET s (@) HOEET TR

T R o8

(A) AT (B) ®ed ()(C) = (D) Hd=y

Frryerfis 1 & yatgaTe GHE W - g w0
(A) BF TR ®) e -_awie, ((C) WE-ARE (D) W
ey g w6 e a7 et s gt # 2 ]

(A) 22 (B) 12 P (o I 7 (D) 11

% Foro Fom e o B R 7 'LH;

(A) FAIREH (B) *H ") wEE, (D) w7
‘:ﬁﬂ'mﬁrﬁ‘mm!:

(A) U (B) sﬁ‘m‘/ (C) 5= (D) o

S 8 - e 7

(A) seEdhE (B) e cowmhit O mﬂn]ﬂf__“m




TIFATT i 3 fore AT 28 30 e iy a2

(A) TWiaEmm el (B) gﬁﬁrm:rﬁ () T fse (D) ¥
Frertetfas & 4 fa v gewin & o

(A) 3w _ (B) & () o) W
'q‘l‘mﬂm‘ﬁrm:mﬁﬂmﬁmm-wt;

(A) e (B) TEm-afiong (C) A=En.amE-T5 (D) FEECITAE
It R R )

(A) FHITEHRT (B) AT, o (C) :ﬂqﬁﬁ (D) *4TE
wfer & g T f J

(A) m‘_ (B} o {]’ (C) | (D) Y9
Frerforfias § & Fm e w o

(A) w9 (B) @& 4 (¢ == (D) FAEFR
ey s =hfem w8 2 ()

(A) Tirfem (B) TrefE @ (o) iz (D) et
st frr anft B oft e, s wen

(A) wifem (B) @I AT (C) i adem (D) #fema Fdmr
Pt art & & e ama d srm=r A e o

(A) B EE e o ae) oy (B) Tl e Oy

(C) wHifes =Fe Ea g | off (D) Timere ey @ i

Cre=ferfiga ST i ¥ Tre s e A §

(A) ST o B W, S V(B FMEmTEwhL

(Cy e = e v # () (D) st e |

el A O =7 A A o R e ¥ <]

(A) T (B) Terardt () (C) Iewf (D) F

1. XYW R X yHiamaR )

7. XIYH T vyl

3. XBY®IHRX, yaofa®

4, XSY®adEx yHioeit

frafufaa § & frow sd 2 fr g, HATAER?

1. X2Y means X is the sister of ¥ o

2. X3Y meand X is the son of Y L

3. XBY means X is the husband of Y

4 X5Y means X is the wife of ¥ i

Which of the following means that K iswmﬂ.in-l&quH ! y HSI3J8L 2K
(A) HBI2J3KsL (B) HIISIIKSIOD (O H2I3IIRAL 0 :

i i - T

(]
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@b,

7.

70.

1.

e SRR ———

. £,
rhﬁ"‘-"‘a_lll r'l.}iaﬁ']i -\.J: ‘_'hH ; ai-l

ET mm?wﬁﬁﬂ%ﬁaamﬂmmmﬁﬁmmwﬁ uafmaﬁﬂ—m*l'“'mhﬂﬁ in
¥ I = E L -
m;:w;%dﬂ;:dg? letter 1o the left of the 6™ letter from the right when you write the English 2P

(A) 1 (B) T, {C) H (D) S

a2 el ety ot 5 ARG B TR R, A 3w ) 20 AT ¥ i g e A e e ?

(A) ThEm - (B) wrEm (C) WTeER (D) AT

If Thursday will fall on 5™ of a month, then which day will fall three days after the 20th of that month 7
(A)  Sunday (B) Monday (C). Tuesday (D) Wednesday

oE Tt X, v, 2. 5. P 3 Q, w geem dw g AR E e g qm A o R P Y

3 S 3 ofrey o et 491 R, o e | o 3R Poaft Q umgwt 3 Rt # 7,5 % and 3iv p & A
EipFadai

4
Six girls, X, Y, Z, 5, P and Q, are sitting around a i,tll‘l;l‘l.t'ﬂr table. All of them are facing toward the centre
of the circle. P is not sitting between Y and S, but so e else from the group is sitting there. P and Q
are opposite to cach other. Z is to the left of S and right'of P. Who is left of P ?

(A) S (B) X (P oz 4 >
afs #7é et o & ol 1 i zwen &, e e P AR T 2 0 h
(A) fEmfy (B) Il (C) (D) wfesft h.j—ﬁ;._
If a bird flies from East to West, what direction 15 it flying in 7 '

(A) Southern {B) Northem (C)) Easten (D} Western

et 2,5, 10,17, Fqmaim | o

Complete the series 2, 5, 10,17, ___ . L,

(A) 26 (B) 24 (&) 28 (D) 32

37 vt o e gt s o gt T 8 1 A e 359 2, A F AR AR

The cost price of 27 articles is the same as the selling p_an.e of x articles. If the profit 15 35%, then the valye
of xis :

(A) IIL'"'f (B) 22 ;%;24 (D) 18
e st 3o o 3 15 et s 8, e g A 3 # 3l 15 faft o ot 7 O R S A sy

tLﬁsri-‘r15%ﬁtmﬂﬂ-mﬂmtmmmw§aﬁ%M1sﬁaﬁﬁ{hmmt | 7 31y
syrtfires firg i Freeht o e Fm Fram o 2 2 - Lﬁl

(A)  30~/2 Toret afaor-nfim (@ 102 it i ,

(C) 30-/2 aaikiic) /" :I_Ll.if 102 Tt gftor

A man went 15 km towards North, then turmecd Fast “2:,‘.‘“"'"““'_ |5 km and tumed to the leR. Agaip, 40
15 Km he turned to the right and covered 15 km to reath'the destination. How far an in which direction
he from his starting poing ? < !

(A) 3042 km South-West (BY) 302 km North-West
(B)) 30/2 km South-East

(Cy 3042 km North-East

—— =
[

““Page 9ol 24 L
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S8,

6l.

62,

6l

65,

HTZ- 24

!'.__',.'.

AnG
!-!'-.

TR

'lll-::_ 5,1?"-.-'

afz 987 1 123, 741 F1 369 ¥ w F wfy e o &, 260 1 ey T TR ST

If 987 is coded as 123, 741 as 369, then 269 will be coded as . 5y 356

(A) 841~ (B) 167 (Gt B40 (0 _
a2 Y 1 e e 8, 1 90 Pz i e e v ATl 9 41 1 600 e S
I IR F B e wmg wwm _ .

(A) 39 ¥FTE (B) 358wz () | 42 B (D) 37

If a train crosses a pole in 15 seconds, how long will it ﬂkc for the train, travelling at a speed of 90 kmi/hr,
to cross a bridge that is 600 meters long 7

(A) 39 seconds (B) 35 seconds (Q) | 42 seconds (D) 37 seconds
s.vmhrﬁlP,smﬁmeﬁmtaﬂmMaﬁrﬁmﬂH’.Rﬁaﬁil

P, V # Frm W gt 0

(A) (B) &gl _— (cy fom (D) WTE

5 is the brother-in-law of V. P is the father of $ and T, who is the father of M. v is the daughter-in-law
of R. :

How is P related wo W 7

{A) Son (B) Father-in-law (G Father (D) Brother
aiftn, v & wvaft # S gt Forerdt st =nff & 1 e A fiven & et 2 & fee el Wi o1 T R S A
e W A R W
(A) T (B) firm (Cy | fin (D} -
Namita is taller than Priya but not as tal]asMadhuri.RﬂFmis not taller than Namita but is not the shortest,
Who among them is the third tallest 7
(A) Madhuri (B) Priva (C)  Mamita Reena
S 1, 2, 6, 24, 120 7 3prh sren B 0 J
In the sequence 1, 2, 6, 24, 120, what is the next number ? r \
(A) 720 /% . & (B) 360 (C) 480 (D) 650 ;
) L t. ! Tn,‘ |.J
G 6, 24,60, 120, syt s i i |
: L ) s

Find the next number in the senies 6, 24, 60, 120, . o g
(A) zm/ (B) 236 (Q) 216 (D) 218 e ?
AT T T i | » fr.:ff’;‘
Find the dissimilar term. | 1::.’.;1 g

P49, T4, Z64, K9, | '-*/% )
[A)  £6d (B) P49 {C) K9 (T4 P
wrgy i i ;

SR ;ST 2 @
(A) e (B) FTEEEA (C) AT (D) i e

Complete the analogy :
Oxygen : Burn :: 7 : Extinguish
(A} Helium {B) Hydrogen {C) MNitrogen (D) Carboy dioxide

—— W
— O . e e G S o o o s o o s e D e e I e N S e

Page B of 24 oo




3. FomnmoEaw W-i’“ﬂﬂ?ﬁimﬁﬁmﬁq—m ¥ w! Fafu o ﬁfaqﬁrﬂr”:fmmml

|
ffﬁifﬁ”f’ /s _.f::;: ,{f’;’ ,,ﬁ-r' , v
T A 4 50
Hff?’“ﬁfﬂ 7z ,f;:- I e " A 2014
- 7 2013
oz
0 10 20 0 40 50 0 70
sl 1 e o )
=g B § =9 iET ) e w2014 § gl e mn @ v D F et 6 g 5 e e e
2012 ¥ T e T 7 _
(&) 65% (B) 40% TGy 33.33% (D) BO%

The given graph shows the number of villages ﬂ‘uur different states where elecmrificanon was done
different years.

State A Fooin i nianissatsiiiiaiiini vy

SIS
State B Fiiiiaimeieiiis

iz .-f—:?:-;féf:—* T 2014

| E2013
| oz
..-:.'f*’?..-"’.-{‘.-'-"’ Iﬁfﬁfﬁ*}ﬁﬁf 4

e D ;ﬁ*’:‘? AP, f;ff"d"’ ffﬁff’ff;’fffff&?
tage O ool s S L RN

| g L} r

-

L

i) 1] p 1] 0 4} 50 60 T0

Number uﬁ]m;u“

The number of villages in State B where clectrifiéation was done in 2014 is what percentage of the number
of villages in Staic D where electrification was dopg in 2012 7

(A) 65% (B) 4% 0 33.33% (D) 80%

Ed LT reeenep————— PR R R i
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T4.

T5.

T6.

8.

o il N

n o

qﬁ'w :-r A '-1'.”". i

,J{ﬂtﬁ—?ﬁrﬂiﬂmz.xﬂqﬁqimyth - (\Il (R

i Mz W R war A

(B) wm il 1\ Tog ¢
- 46D LS i . 7,

; "X, then what is ’ AT

H shand of ulis W 7

(B) Mother-in-law , (" Mother (13 Sister e \:!

me:nmﬂﬁrﬁ'ﬂhﬁﬁw : !ﬂ%mﬂﬁﬁﬁﬁqﬁﬁmﬂmmﬁqmﬁml O— Y |'uf
that must be subtracted from the lerms of the |‘-'|_l_1'r.: 15 19 1o makie it equal t.3 4 b

(A) 5 . 1

o (B) 2 j| () 3~ (o 4

i _mmma_ﬁﬁ'ra:mﬁ115%aﬁmt|ﬁﬂm_ﬁmmﬁmﬁﬁmmmk. o
5 IMCOme 15 125-'{! more than that of Sita. Whit percent is Sitn’s income bess than that of Mita g r v

(A) 55.55% (B) 2.5% o 124 o 22 %

e

il

=4 B wet e faf O 3 seme ¥ vean oomeds (HOF) F o s 8, A sifi Farsirars 2 e B T

T TTHE Teel ¥ FTan a9 F9: 2, 4 3 2 B g o s w5 it

When we calculate the HCF of two numbers by long division method, the last divisor s - anel the
successive quotients from first to last are 2, 4 and'2 respectively. Find these two numbers . 1d®
(A) 12,16 (B) 18, 40 o3 () 16,20 (D) 20,24 e

S vermieat Rrutia feam i 20 frshydzr st 25 Pfcir 8t afy & et & et el vt st nf f
Wﬁm@mﬁ%ﬂﬁﬁmﬁmmﬂ?ﬂﬁaﬁﬁmﬁmmaﬁm:

(A) 90T (B)y 8540 F]u (Cy 100, (D} 110
Two traine are moving in the opposite directs Vit 29 km/hir and 25 km/hr [he faster mn Crosses o fman

in the slower train in & seconds. Find the e the faster train. .
& )
(A) 90m (B} B5m (C) 100m (D 1lm -

tss;m#nﬁsaﬂi1maﬁﬁﬂﬁﬁ1ﬁ$m‘rﬁmmmﬁmﬂtm@nﬁrﬂp
A sum of T 53,240 is accumulated in 3 years at 1% compound interest (compounded annually ) Wiy

a Lo ]
the original amount () ¥ 40,0007 (L T o000 L

By T 20,000 \
(A) fit}.ﬂﬂﬂ_ﬁm (B) mﬂmstﬁmHﬁﬁﬁTh“ﬁTﬁmﬂmﬂﬂﬁhﬁﬁ

g L wh .
F¥211 tﬁmﬁﬁmmﬁﬁﬂ}ﬁwﬂh N X o b
A in 7) of certain “E"‘J‘:“"”ﬂlwmm ia S and that o oiher warkers i T, |y the
: times thit '%rmhﬂ workers, then the avemge MOnhly income !]I Ty L

If W is the mother of X and Y '
4 cand 7
(A) Uncle 1% the hu

s

The average monthly income (T o |
number of agﬁculn.n-ﬂl workers 15 _

15 5+ T RN 5
oiligmwnden s gent <] i Sy = (32
T ey - r- | g
IS ﬂmﬁmﬁ1ﬁmﬂ'?:%ﬂﬂmmrﬂ{lI!,ﬂﬁihﬂq-q-”
appiy i1 oY o E #ifin |

it vides, outb off which 29 0 . rid

‘:;T L"'-1'ﬂ|
qup 1 A it o

by ol WiMErs casl the

i ST | valldd votes. P T2y, }
There were two candidates in @ hich were 75% of tolul ¥ ul the l"“-l-l-lnu Mgy Wyune

were found invalid. A candidate g4 pRTpTT by, 1.
of voters enrolled. () LoR00 S05 -~ =

(A) 26,600 () 11600 L o

_-a---""--.----- - TR LTh
_"__—-( i, I'l"Eg-IlﬂI 2* ‘-'.'ll.‘ I'T '-\._.

"""""""" A i 5 YA !
H.TE'M .E‘ ﬁ"." L ?Hﬁ?_hlh 'l;'|li !
s, 5 -

- o " e



81.

B3,

=

L™

'ﬂ- ¥, k| nti‘iﬁl w‘r:ﬁ_i:ﬂ—- C

at-. C I - - —

L
0
250 °t. F 7ft @t v

Eﬁ‘ﬁﬂ“ﬁm@aﬁﬁﬂMWt:mWﬁmmﬁaﬂmtﬁﬁnmwﬁw
1 S T 16 P gt st el 1 78 20 Frafter 1, 1 e 5 98 P 7 o
T W BT 9 *

(A} 950 ﬂ’rﬁ,

(B} 1000, (C) RS0t (D) 700,
A thief

& spotted by a policeman from 250 m. When the policeman starts chasing, the thief also stans

anning. IF the speed of the thigf be 16 kmv/hr and that of the policeman be 20 kmvhr, how far would the
thief have run before he i3 caught ?

L )
(A) 950m (B) 1000 m (C) 850m  of (D) 700m

[
U TRt T 64 Tt 3 i o e e ot | s 5o vty o, e et a0 @ o Pt 2 3 sz
ﬁrﬂmlﬁﬂaﬂmmznﬁqﬂmh?ﬁMTﬁmmﬁmwﬁ
A crii:b‘.etE!l' had a certain averape of runs for his 64 innings. In his 65" inning, he is bowled out for no
scorc on his part, This brings down his average by 2 runs. Then what is his new average of runs ?
(A) 168 B) 130 C) 128 ~ (D 170
( (C) &) (D)
=1 =4 1R wrAfa = (i sl 0% T E 4,840 2 90 wreft ge o w0

What 15 the sum of money that becomes T 4,840 at 10% rate of compound interest {compounded annually)
after two years 7

(A) T1.500 (B) t-i,lflﬂﬂl;/‘ (C) 4,500 'S (D) 3400

39k Y e 12 o 13 R 3 v e | Y e o e g e e 4
%A Y 1 S e S X 4 et d e e e | A g R R A g gsnan 0

) L By 10%F © s Y o E fa=

i "31" can complete a work in 12 days and 18 days respectively. T'hﬂ_, started dﬂing the work together
but after 4 days Y had to loave and X alone completed the rcmalningimrk. [n how many davs was the
whole work completed 7 9

3

_ 2B
(A} %d&}'s (B) 10 days () 18 days (n = davs

g6, e T 40 A i o gyt = 3 = fom s & o 25 ol 1 Pt o @ 1 24 Pt & e, 7

v & P e - T e € o B 1 99 e e gt w1 e we =nfir fek w4 9 oes 3w
q&‘mﬁ’ﬁ e B 7 ‘:"::
. I-\. ':'
(A) TOPH (&) .WW o M ) ! (D) 75 9%
A contractor undertakes 10 make a tunnel in 40 duys and employs 25 men. After 24 days, he finds that only
mﬂairﬂ of the road is made. How many extra men should he employ Ln that he is able to complete the
D=

: <]

work 4 days earlier 7

(A) 70men (B 100 men (Cy ol men { ] 12} 75 men
RS PR R L s e Page 12 of 24
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8.

B9,

91.

o2

93

.




7.

91.

92.

93,

-

%Tmﬁu;ﬂ;%ﬁmg%ﬁ e b, S fefat ot i s e @ﬁﬂ
i“ﬁﬁﬁqmmaﬁaﬁmm? ’i“ﬁfﬂﬁﬁﬂmgfﬂnﬂrzmmmﬂﬁﬂﬁmhﬂ

A trader sells one item to a

; retailer at a 200 4
d-'Eh"r"ﬁr}r and Pﬂﬂkﬁg‘tﬂg The o discoun

. i, but ¢ - ice, far
retailer sells it fior harges 10% on the discounted pric

i T . L
an had the trader marked the item? " 4092 more, thereby earming a profit of 25%. At W1®
A) TI1E.600 (B) % 19400
. f {C) %19.000
T S 3 e g ) 20% 1 B T e o e s e
o | %
sitmbdidahs T8 T8 ¥ 1,200 3 dr w71 3 504, 5 S B9 | T
A man sold an article at a loss of 20%; If he h{fd [
. . conld sell it for T 1,200 fit of 5%
What is the cost price of the article ? i T
(A) %7.800 (B) 4700
. ©(C) 74,800 (D) *4,850
2* 3% % 53 2% 3% x 5 1 HEA WA (HOE) I £ | v’
Find the HCF of 22 x 39 1 5%, 293245«
1 I i
(A 22x3txyg B) 2x32x5 ) (© Px3x7 (D} 22x3%x 8

90, 128, 144 T FEAH WEER (LOM) 3 iy |
Find the LCM of 90, 128, 144.

{A) 5764 (B) 5758 (C) 5760 (D) 5762

21 wteRar it e -efdrat s &, Afe 30 9 OF F 29 o A9 W 65% v ¥ w9 e # st
e T ST I A0 1 §0% v % w0 e 3 1 o owe sufe o g5 A0 9, 0 A F A A @
T 7 oo

The total emoluments of two persons are the pame, but one gets allowances 10 the extent of 65% of his
basic Pﬂ}r.ﬂﬂdih:uﬂjﬂg;ﬁauﬂmlﬂmEmﬂfm of his basic pﬂfﬂ?ﬂrﬂhﬂﬂfﬂlt hasic pay of
the former to the basic pay of the later is-: : g

(A) 12:11 (B) 16:13 L 5:4 Dy 7:3 "
@mﬁ#ﬁmlﬁﬂmzﬂ%ﬂgaﬁr!|3ﬂwfr1ﬂmqfumu%mmﬁmt|ﬁaumﬁmﬁw
e &, A E % T I | . | - _

& trader allows a discount of 20% on the mari price. Fe still has a profit af 44% o 3 cost price. Fing

: e
?:}PP:S;-;% if he sells at T;}rﬂﬂ'kﬂd% pri © 63;;[3#’ . i :ur;aﬁﬁﬁ
250 &
e L Lo et = 5,125 # nifir # U e S wE
ﬁﬂﬁ;hﬁm:mmhﬁm ﬂﬂiﬂﬂﬂ'ﬁﬁmﬁﬁﬂiﬂmtﬁfmﬂmwﬁ
faper & 2
ﬁviﬂnﬂeu‘adeﬁir,ammhuysahmﬂ:ﬁ
profit of 25% and the :amtlﬂtiiME-f_i of 2UF.
cost price of the cheaper animal was -
(A) TL,000 (B} ¥ 6,900
aﬁmmﬁmmﬂim;ﬁmﬁmﬁﬁ _
Which organization is responsible for Pravicy o
petanice - (©€) WHO IRR

game 13, Id the h
B 1 for a toial amount of ¥ 5,125, He so orse 4 4
:ﬂm hﬁdmmldbc!thﬂw animals at the same price, then g,

(C) 8500 (D) T2.500
ﬁﬂmmﬂiim#ﬁmmhﬂmh



mmaﬂmmﬁw-wmﬁ‘mh

(A) WETETTT (B) Firrro et (€) ST sieft () W e
Who authored the book, i

_ "An Era of Darkness” 7
(A) Pandit Sunderlal (BY Chn stopher Bayly [EE]' Asaf Ali
1

96. G202 % “G" T8 1 747 apf &

(A) FH (B oz :;q'jrp UE (D) I3 .-
What does the letter “G™ stand for in G20 Nations ? !
(A} General (B} Great '(@l], Good (D} Group

97. - S ) Ty Wb e i T
(A) ST et (B) wamfgg
Fieldwork-based research is classified as -

(A) Biographical (B) Empirical.” (C) Experimenta_li,;ff (D) Historical

98. o Tl =1 sege Few £ g e, (q) A dehin Fer e
(A) Il ud andtoy gt ¥ f o e B) e  fomm % forg o wise
(C) Fredt-nedioy S wee e 9) Tt &t & st ftrend Iwersa FT
The PURA scheme by the former President Dr. Abd%&almn refers to ;

)
]

) FERTE (D) ufeEieE

(A) A Plan for Urban and Rural Areas
(C) Providing Urban-Rural Alignmt:ni s

99.  HTI F HEH FT IGH UeF HAHE ? J

'[-I‘ﬂ Eltﬂlﬂll {E} ML IE ] m {D_} m.#,

Which State is the largest producer of bajra ? ;.

(A} Haryana (B) Rajasthan (£§) Maharashtra (D} Gujarat
100. 0T A FerRp wee I wnH e dfemet

(A) T (B) Ty (©) T -

The Narora Atomic Power Station is focated in which district of Uttar Pradesh 2

(A) Hathras (B} Hamirpur (C) Bulandshahar (D) Hardoi
101, ZATseE fren 61 sfemwE qa e 7 ®

(a) e (B) & ) =R (D)

What is the official currency of the United }{ing.ium'{'

(A) Pound Sterling  (B) Yen &) Dollar (D} Eure
102, Herzafmwn® 'S

Ay P < ErgEre aredi @ _ &
f[B; ﬂgzﬁmﬁﬁﬂmﬁﬁﬂaﬂ!mm.i]l
(C) v o e ETEHTHRISE i HAIA Fl R bt
(D) v frRde Bredl B =
What is Greenhouse gas 7

(A) Gas that releases hydrogen

(B) Gas that emits and absorbs infrared radiation

{(C) Gas that absorbs carbon dioxide

(I}  Gas that releases ux}lg‘e'ﬂ’”"

-

-

HTZ 24 T e e

(D) Shashi Tharoor

A model for the growth of the metro cities
Providing Urban Amenities in Rural Areas



103.

104.

105.

1.

107. Fr=ferfias & & S wﬁmﬁmmﬁmm@uﬁ%?

R Sl it 1 T sy

B L4

The identification number given to 3

CVery registered ieT)

(A) GSTIN~ (B) GST . Tﬁ “:f;:l = _

HIEE R v et o ad e o o A daint

In which vear was the Cyber Surakshit Bhary Initiative launched ?

() 2016 (B S (C) 2017 (D) 2018

fere o it sfeidter wrifiy R 6 w0 4 e s 8

(A) ”EF“‘*:- (B) 19 37y | C) 21 e (D) 14 7T
Which day is recognized as International Day of Pedkc 7

(A) 11 Jyly (B) 19" Augyg cy 218t ;

} 217 September (D) 14™ November

T i et e o # o 0

(A) TREH (B) ﬁnﬂfﬁ, CNe) (D) w7
Who was the first female Prime Minister of India ¥

(A) Mayawan (B} Indira Gandhi AC) Sonia Gandhi (D) Sarojini Naidu

(A} Tty Fiwen vz witemeed Al "'?‘r(a} HRGEA T2ETAS fofaer

(C)  $Fem wnid e Feiifes e (D) TR %2 Hieemge 0T Fiawed ouee
Which of the following is the largest fertiliser producer in India ?

(A) Rashtriva Chemicals and Fertilisers Ltd. ) (B) Coromandel Iniernational Led.

(C) Indian Farmers Fertiliser Cooperative Lmutéi!5 (D} Gujerat State Fertilisers and Chemicals Led

: {
108, T faEw wEm AiufEe saan e ? }{J
(A) 10 3T, 1993 iB) 109, 1993,
(Cy 28 fie=m, 1993 Aoy 12 fae, 1993
The Protection of Human Rights Act came into fored on .
(A} 10" October, 1993 fB) 10%duly, 1993
(C) 28" September, 1993 3f D) 12" Sepiember, 1993
109, WA STerE STdSaEET F W G O % WY W T | <
(a) ¥gmsmwdE (B) fEgdEn (C) = wa (¢ Fﬁﬁ. :&mr
The cashless economy in India has been amplified with the Indian Government's tiaive o
avon (C) Swachh Bharat (D) Digeal Incia
{A) Banking secior erisis  (B) [:Mz:rrm:rlln:l]:--.nhu:;_j ()
]
10. h‘ﬂmmmw#-angiumﬁm‘iﬂﬂamqmt- 5%
(A) TETTA ) wowefEA e‘:; m“'id"u' " el
R I e ak e St‘:'I:Mt ; {'Ir Arthishastra ([ Manusmnn
4 Sambhita :
(A} Mahabharata (B) Charaka
; TR Ch . "
111, wirefra = & ugﬂuﬂdﬂ“ﬁf:} ) S 1y ST 245
) ! = = it -l Imwlﬂ't‘h‘%' the establishment of Panchayats ' .
Which Article of the Indian Lunsh_lutlm P (©) Anticle 250 l!“_ ﬁ_‘ft_"f'.':.i'*' ________ :
icle 246 (B Amicle243 e
b Pk e AR iy L L Page 15 0f 24
HTZ-24



113.

114.

116.

(B) 16wl o (C) 25 =T (D) 2374
Which day is celebrated as World Meteorological Day 7

(A) 19" January (By 16% April (C) 25" March (D) 23™ March
TEE FiE IFERE
SAC code consists of _ dagits.

(A) 10 (B) 4 (€) 5 (D) 6
‘tﬂiﬁﬂ?m‘iﬁﬁ‘ﬂﬁﬁﬁﬁlﬂ'mmm?
(A) v fEe

(B) | FETETATE e

() TEW SEETE O (D)3 |wTe <z |

Who was known as the *Iron Man of India’ ?
iA) Bhagat Singh

(B} Jawaharlal Nehru
(0 Sardar Vallabhbhai Patel

(D) Subhash Chandra Bose

v s EEn v e e a0

in which vear did India gain independence from British rale *

(A) 1964 (B) 1945 (C) 1 1999 (D) 1947~

1997 & FqaTE 7 T ST wi St TETATE ST % 3eare, vEnm S e 1 anm w0
(A) TR B e (ST

(BY =TTF wm'ru;uﬂmﬂrnﬁ'm wfe [ﬁﬁ.ﬁ.ﬂ. -
(Cy S whmEm weeE e

(D) =T SwEw Eha (g : st i
Which international treaty, adopted in 1997, aims (*@liminate the production, stockpiling and use of
chemical weapons 7 _

(A} Chemical Weapons Convention {CWC) 4y

(B} Comprehensive Nuclear-Test-Ban Treaty {CTBT)

(C) Biological Weapons Convention [BF_HC]

(D} Nuclear Non-Profiferation Treaty (NPT)

17, e i & o o e ¥ vt e 2023 % ot e v

118.

119.

R ———— L R R
-

O —

e

HTZ-24

(A) TR AEE  (B) R G5 (C) | Forem = (D) ¥z w fima

Who was nominated as the Ambassador for ‘Wal' Against Waste’ in Jammu and Kashmir @
September 2023 7 :

(A} Vishwanathan Anand  (B) Sachin Tendulkar (C) Vidya Balan
5y & TreaTa 1 e W R :

(A) DNATRER  (B) I I (G Forfire e (D) WA wrer
\What is the main function of ribosome in a cell 7 -

(A) DNA rephcanon  (B] Energy production  (C) ", Lipid synthesis (D) Protein synthesis
fryira Faremro) T w9 A SIEAH st Forrram Frene  Fregfiafors sl o & faa v s g 0

(A) Fofze ferm By SRELLECIE (D Fefem stemm

The distribution of mangroves is mainly found n which of the following pans of the Andaman and
Nicobar group of islands

0
{A) Little Nicobar (B) Car Nicobar (O North Andaman

(D) Captain Bana Singh

(D) Little Andaman

= o B S o

" Page 16 of 24
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120.

121. +4

122.

113.

124.

125.

126.

NOAA T gaaa B

(A) Tt apht 3fv AT Her Craerer s o8 v v
(B) st s A 7 e o 3 ozt ey
(C) % w1 1 (1 AT vz offery y pidion

(D) = e & forn Tt Fter G aﬁhﬁmﬁﬁw&%sm
NOAA stands for -

(A} National Oceanic and Atmospheric Admintstration
(B) National Oceanic and Atmospheric Association”

(€} No Organization At All

(I Natonal Office for Arts Accreditation

W A T ST T 3§

(A) e s () Afierg (C) (D) HEd_~
Which Indian State is the leading producer of tea 7

{A) West Bengal (B} Tamil Nadu () Kerala
Ha T T i i g

(A) HCFAF AEA-TEH F agE= e 1':-‘:!' (B) & =+ fafate s
(C) st ardm aemm S A e (D) S it S a6 T
What is the role of the United Nations Secunty édymll 7

(A) Topromote cultural exchange | (B} To regulate global trade
(C)  To oversee international humanitarian aid “.| (D} To maintain international peace and security

([ Aszam

e 8, o safiaforn 3 et it st el & Fue 3 fo e 529 £
(A) UAPA - (B) POSCO sfafmEs (C) MISA (D) DIR sHafras
in India, which Act provided the framework 10 deal with unlawful and terronst activites
(A) UAPA (B) POSCO Act (C) MISA (D) DIR Act
ety % o F = 8 fi = A d 7
(A) TTEETTRE (B) ¥ (C) * (D) afiferE
Wha is known as the ‘Father of Geometry™ ? Iu{!l . -
3 istodle ([N Euch
(A) Pythagoras (B) Kepler - (C) Anstol ;
mmmﬁmm;ﬁmwmmﬁ%mmﬁmmmi
(A) iz ETE - By i I s S
(C) WAt 1 A (| (D) i S wA )
What is the primary benefit of using analytics toely in social medin communication
(A) Editing content . {B) Blocking unwanted wsers

{C) Measuring performance o p (1) Scheduling posts _
aw w3 3 A Afi @ e e srrar & i e T fpaTar v A b, Farers Form stmr oy

7 7 5 AT fe A R , -
T (Ry wE L () g R () Fer r;r _
i e that is earned (hrough leginmisle means and is secounted for, for which income fax o
is money that 1s ea
e e (B)  White maney (0 Old currensy ] Hl_u_l.".h_i.l'l_l'l_l'l-l.‘-} _______
aaveicy | (B) WRBEERRS O o D s _
"'"'{ft'tdf:ﬁ"""'"}"_"“_ -------- page 17 of 14
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127, Wy wfam
i mﬁfﬁmhﬂmwmﬂmtﬁ?mﬁ#ﬁmﬂmﬂ*h
Which term in the Pre e HT? e &
contro] ? amble of the Indian Constitution signifies that India is free from any exie,
(A i
A) Republic (B) Sovereign (C) Socialist (D) Secular
128. wWrad
ﬁmﬁfﬁgﬁﬁﬁﬂ?ﬁmmmﬁaﬂtﬁm%ﬁ%ﬁiﬁmﬂ?
(A) HHEE %7 yag ;
C (B) I T vam
(L) =5 Fuan
Which Athmg the foilows . o ( (D) O T F9am
X Mame i WINg plateaus in India lie hetween the Aravali and the Vindhya region "
(€} Decean Plateay e o e
N (D) Malwa Plateay
9. B Hifar & T T oy g
(A) IS Fdz 5wt o
(B) 9T 92 garey :
(C) A+ wmm -
(D) 1 atet & grefirs T H T, R Sitm e -
What does 1%-: term “coment curation” refer to in social media ?
(A) Blocking unwanted content
(B) Deleting old posts
(€} Creating original content
(DY) Selecting, organizing and sharing relevant content from other sources
130, Sfifaferm #t wi, oy forfmm & ity mw,mgﬁ for me 2
(A) =™ ae= (B) o8 (1 (C) swHEmwRT i T
The discovery of penicillin, which retruju!inn[zﬂd{'i{edicim is artributed to -
{A) Jonas Salk (B) Louis Pasteur ’ (C) Alexander Fleming (D) Robert Koch
131. wA - w0 Al e e o ae gy
(A) ToileeR wmsEn A THTFE#FTEI%IH@'EEFE
(B) Wizt # agmr f
(C) aiesfis nfifafest 5 Afefm s &
([}) TATIE STUTAT T F9 FET
What is the importance of India — Russia Annual Summit 7
(A} Strengthening strategic parinership and defence COOperation
(B) Promoting tourism
(C)  Regulating cultural activities
() Reducing trade barriers
132, waifir =y ity -
T ; 9TeE - ey v ;
(A) ot (B} ®9 _ e AT Tftite
Find the related word. = M W
Prime : Composite ;) Odgd - 7
(A) Integer (B} Even (C) Positive (D) Rational
_I-_j:r'fr:id----"- I T TR E L - T e e

Page 18al2d
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133, ﬁnﬁﬁamﬁ st 2 e
T ¥ ST oy i 6 T
o vy . M ATHEMATICS

In the following question, You will find four
word. One of these words cannot be formed Iﬂlf

mmmmﬁmﬁﬁ%mﬁﬁthﬁﬁﬁﬁﬂ
AT HFAT | IH o2 F1 TEATHT |

, el
tional words provided as alternatives alongside & &

the letters of th that word.
Given word - “MATHEMATICS" R DS ol oo iy O
A) THEM (B) MATH I
1 (C) MATE D) WMATTER
134 BT5E 0 Fife /
T A o W <]
AL 35 (B) & () SrEmT (e (D) == (@)
Complete the analogy : b
Dog : Kennel :: Lion :
b M &) ta (C) Shed (D) Burrow

135, nﬁmmaﬁﬁq?ﬂmﬁn?}%mwm|

Find out the ahemnm: which will replace the question mark ( 7,
243 234 621 ;7

(A) 114,, @ 21° Eﬁ (C) 62° D) 61°

M p@q=p’+ql+2pq pq= p —q —qut W (T@2)#4 TomTTE?

fpaEg=p +q1+1;pq pi#q=p? -g? l‘pq.:whahsﬂaevalu:ufr”’“zn"ﬂ

(A) 5897 (B) 568 v (C) 6480 (D) 493

J

137, swen & 5 7 71 #ife

Find the missing term in the series.
ASBC, A4CE, AIDG, | AIFK

(A) A2FI (B) A2EF (C) AZEG

136.

i}

; (D) AZEl -
138, 1774 sjren 3 g HE i difa |
Findthemgﬁﬁﬁmhfmmcgwcnwﬁﬂ.
1
(A) !m“* 5 t*’""JA]']“'E:}:.--{E;} 95 3 (C) 100~ 3 (@) 101

m.qwmamaﬁréﬁmtmm taa‘tumnaamaammm -
e P Fem i 4 = | B

(A) 23 iz offem . (B) 25 Hit wfim. v hﬁq’

(C) 26 e (D)
Anna walks 15 meters south, then turns right arid walks another 20 meters. How far and in whach direeiziw s\
is she from her starting point 7 1) i —
{A) 213 meters west (B) 25 meters south-west .
(C) 26 meters north (D) 20 meters south -
140, SR H 30T ey ffa |
Find the next term in the sequence 5
AB, ABB, ABBR, ABBBA, ¥
(A) ABB (B) ABBB () ABBBB (D) ABBBEB

e L T TR ——— LR R i b e -

e Page 190f24 SR



141, O T 5 BT X O & 7w vy 4 g, CL D E

142.

T34 F‘]gtlﬂﬂfl‘

wfm T @A | fEaE | dmac | a0 | I
A st 3 swdnf o 2% 23 | 7
Eﬁmqﬂmﬂﬂ?;:?:% 14 12 § 13
et i & 3t e p———
e wtten e v 6 17 9 15
2 il i i m =2 % %

el 2 oSt st o w35 s o A T 3 i A e w0 % gof §, Feften 12
FHAA FHEAHGE )

(A) S TS S e e ;s e
(By i aften sefiams wiam ot

(Cy i Tt sfier i off |

(D) T e =1 FiEaT = T EEE |

A school has four sections A, B, C, D of Class [X-students.

Result Section f. Section B | Section C | Section D |
| Srudents failed in both exams 28 ¢ 23 17 27
Spudents failed in half-yearly but P 5 g 3
passed in anmual exams
Students passed in half-yearly bul ¢ - g i
failed in annual exams
Srudents passed in both exams £ 55 % | 76

In the: oo ex of comparing the difficulty level of the two examinations based on the number of students
passIng, which of the following statements is 2

(A) The two exams cannot be compared for diffigulty level.
(B} Half-yearly exams were mﬂ_re difficult.

(C)  Annual exams Were more difficult. :

(D)} Both the exams had almost the same di’r"ﬂn:l,__&ry [ewiel,

By © & W81 7T WA, wiEn 37t Fay & ofrg walY I 0 ST=ST 2T & o
Which of the following diagrams best indicrtes she relation between India, Harvana and World @

(&
: I
Ne IR CANIC

— - - — -
__F__F__.____._....,.____________.—---r

Rl T ——




[/

(A) 1.5 (B) 22 (C) 23
Analysing the figure, find how many red objects are not plastic,

Red —

(A} 25 (B) 22 (C) 23 (D)

144, 9T 31 e I S EE # S (e = E e i
TqrT "

(A) 9@ iB) 30° < | (C} 60° o T
Study the graph and find the angle of sector af coffee,
Consumption

() Gl Dy rFE




VS, o fafage syg v 9, 718 3182 pARTNER ™ ®) “0ZOSMDQ" % wy i wiiea B s &, a 3af sy,
Wi --:.-,..;.‘-,M[.N':"'#Fﬁf{wh a1 e 8%y

Inn certum ._'[H!l.‘ I-ntlE."HuH'-'.'q I the word “F.I'HERTNEH." 1% Cl:l‘d.ﬂ:..! a5 HG.?..GSMDL‘”. thien what 15 the cog
for the word **SEGMENT™ in that language ?

iAY RDFL DMS -~ (B} SERBCPT
() QWSARTH | (D) TFHNFOU
146, ﬂﬁﬁ;mmmﬁnﬁ#ﬁmﬁﬁﬁﬁmﬁﬂﬁthaﬁw: o FT AR, 0, Fr w2
‘.'+'E}Eﬂmt3ﬂf‘+'."r‘lﬁgﬂiﬂtt| it

Simplify the following expression using the given code language, where "+ represents “x’, "=’ represent

T represents *+ and 7 represents *+, ' T e MR
- ". W 4 "
x4+ 4942 " "o ;.I'-j'-‘_
(A) 28 i3y 40 Oy 35 (Gl T T T i B
_ V1, 2ty
147, o vl o i g s my, et 3 s, e drar i ATE o gty g § |7 T8 St Feaml @ e
oo e iy @ 0
(A) wrg () weftan l (C) qfa (D) ﬁﬂL/
Pointing t© & man, Kalyani said, “His grandson is the only son of my brother.” How is the man related w0
Kalvam 7 (=)
(A} Brother () MNephew (C') Husband (D) Father

148, Feferfim wm 4, el i m s S o an s v el S e i oM B s A = R fom
T T ST T T T SN A F | T TR |

Fora 9= - “FORMATION™ o

In the following question, four other words are provided as alternatives alongside a given word. One of
these words cannot be formed using the leiters of the given word. Identify that word.
Given word : "FORMATION™ -

{A) MINOR (BY MAIOR (Cy TRAIN (D) RATID

149. ¥t g o S8 ko 21, oS A0 S S 6 e R R, ot R e g 4 ko et ) s
Tk R, 18 ke St ol o v el | s i o e 3 e e o g 2

(A) T By o (O wfEgd (D) Faeqd

Seema ran B km towards east, then tumed left and staried walking 6 km. then she turned right and walked
for 4 km. Finally, she took a right and walked for 18 km and reached her home. In which direction is hef
home located with respect to the starting point

{A) North {BY East 101 South-East D} Morth-East

150, IR+ o Wi R, o+, S am ko o Framm R M e o w o BT
0+ 10+ 6-5x6"wATFEo

If *+" represents *+°. *+' represents *-°, *~* represents ‘=", and *x represents “+°, then what is the value ol
- 10+F6-5x6"7

=) B 12 () -~ 10 (D) - 14

I T L T T o rep——

I-I-ﬁ".- 4 Page 211 of 24
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